DayDream! 
Вы не  оставили свой e-mail, поэтому вынуждена выкладывать здесь ваш заказик...:))
Немного нумерологии
8.02.1968=34=7

Число судьбы 7 (семь)

Вы – мыслитель, интроверт. Вам предназначена роль философа , мыслителя, учителя. Преодолевайте свою замкнутость. Вы наделены даром сверхчувственного восприятия, вас часто посещает дежа вю. Ваши интересы – культура, история, философия. Вы наслаждаетесь скульптурами, картинами, талантливой книгой. Жизнь нередко Вас разочаровывает, Вам встретится много препятствий на пути, но философский склад ума поможет понять жизнь. Число 7 – число мистика, которому суждено учиться, задаваться вопросами, проникать в тайны души и открывать их непосвящённым. Ваш дар редок, его нельзя растрачивать зря!

Минусы: склонность к угрюмости, отчуждённости, скрытности; хитрость и расчётливость 
Вибрация числа рождения «8»

Денежные дела – Ваше призвание. «8» указывает на славу и богатство. Восьмёрка налагает на Вас ответственность на менее удачливых, чем Вы, людей, и Вы большую часть своего времени будете посвящать таким людям. Вы понимаете людей, сопереживаете им, что и сопутствует Вашему успеху. Люди знают, что могут рассчитывать на Вас, и вы всегда откликнитесь на их нужды. (см. Также Nick Rhodes)
в сложные периоды жизни.

Американская система тестов 
8.02.1968=34=7
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Этот человек должен быть долгожителем. Он спокойный, доброжелательный. Низкая энергетика. Всё уравновешано. Заложено хорошее здоровье. Есть интуиция. Оберегает ангел-хранитель. Очень велико влияние роковых обстоятельств в жизни. Нужно быть осторожнее. Умён.
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Излишняя самоуверенность. Нормальная сексуальность. Необходимость общения с людьми. Спокойная жизнь. Немного вспыльчивы.Общественное мнение не имеет значения.  Есть спортивные задатки. 
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